
 

 

 

 

 

 
Obrazložitev k predlogu Akta o spremembi Akta o metodologiji za 

obračunavanje omrežnine za distribucijski sistem zemeljskega plina 
 
Agencija za energijo (v nadaljevanju: agencija) je na podlagi drugega odstavka 110. 

člena Zakona o oskrbi s plini (Uradni list RS, št. 204/21) zadolžena za izdajo Akta o 
metodologiji za obračunavanje omrežnine za distribucijski sistem zemeljskega plina. 

Agencija je pripravila predlog Akta o spremembi Akta o metodologiji za obračunavanje 
omrežnine za distribucijski sistem zemeljskega plina (v nadaljevanju: akt), ki se nanaša 
izključno na ponovno uveljavitev določbe, ki je že bila uveljavljena v obdobju od 

1. 1. 2019 do 31. 12. 2021 in je predpisovala znižanje omrežnine za odjemalce, ki so 
na distribucijski sistem zemeljskega plina priključeno odjemno mesto uporabljali 

izključno za delovanje javno dostopnih oskrbovalnih mest za stisnjen zemeljski plin (v 
nadaljevanju: SZP). S predlagano spremembo se ta ukrep v obdobju od 1. 4. 2022 do 
31. 12. 2024 ponovno uvaja. S tem se za te odjemalce ponovno uvaja obračun 

omrežnine pod ugodnejšimi pogoji, kar lahko pripomore k načrtovanim ciljem v smeri 
vzpostavitve večjega števila javno dostopnih polnilnic. Na ta način pa se tudi javno 

dostopnim polnilnicam, priključenim na distribucijske sisteme zemeljskega plina, 
zagotavljajo primerljivi pogoji obravnave, kot so jih deležni odjemalci v primeru 
priključitev na prenosni sistem zemeljskega plina.  

Povečanje števila javno dostopnih oskrbovalnih mest za SZP s ciljem zagotavljanja 
alternativne ponudbe oziroma doseganja večje diverzifikacije goriv v prometu navkljub 

vzpostavljenim pogojem za ugodnejšo obravnavo odjemnih mest za oskrbo javno 
dostopnih polnilnic precej zaostaja za zastavljenimi cilji. SZP še vedno predstavlja 
potencial priključitve novih uporabnikov, ki lahko prispevajo k večji uporabi sistema, 

kar lahko pozitivno vpliva na višino tarifnih postavk omrežnine za vse odjemalce. Cilji 
povečanja števila javno dostopnih oskrbovalnih mest za SZP so usmerjeni tudi k 

zmanjšanju količin izpustov ogljikovega dioksida ter nekaterih drugih onesnaževal v 
izpuhih vozil z motorji z notranjim zgorevanjem. Načrtovani ukrep sledi temeljnim ciljem 

delovanja agencije z namenom spodbujanja konkurenčnega, zanesljivega in okoljsko 
trajnostnega trga z zemeljskim plinom, učinkovitega odpiranja trga za vse odjemalce in 
dobavitelje, razvoja konkurenčnih in pravilno delujočih regionalnih trgov z zemeljskim 

plinom ter odprave omejitev pri trgovanju z zemeljskim plinom.  

Na podlagi prve alineje tretjega odstavka 409. člena Energetskega zakona (Uradni list 

RS, št. 60/19 – uradno prečiščeno besedilo, 65/20, 158/20 – ZURE, 121/21 – ZSROVE, 
172/21 – ZOEE in 204/21 – ZOP, v nadaljevanju EZ-1) lahko agencija sprejme splošni 
akt za izvrševanje javnih pooblastil, s katerim se urejata metodologija za ugotavljanje 

upravičenih stroškov operaterjev in za določanje višine omrežnine ter metodologija za 
obračun tarife za uporabo sistema brez postopka javne obravnave, če gre za manjše 

spremembe splošnega akta, ki nimajo bistvenih posledic za operaterje in uporabnike 
sistemov. Glede na to, da akt ne uvaja bistvenih sprememb veljavnih ureditev v zvezi 
z obračunom omrežnine za distribucijo, agencija akta ni dala v javno obravnavo.  

 
Akt bo začel veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije. 

Predlagane spremembe se bodo začele uporabljati 1. aprila 2022.  
 

V Mariboru, 15. februar 2022 


